

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

28747 *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Marín y Ría de Pontevedra por el que se anuncia convocatoria de licitación para la contratación del "Servicio de limpieza general y retirada de residuos del Puerto de Marín".*

Advertido error en el anuncio de licitación de para la contratación del "Servicio de limpieza general y retirada de residuos del Puerto de Marín", de fecha 21 de julio de 2015, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 177, de 25 de julio de 2015, se procede a continuación a efectuar su rectificación:

Donde dice:

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 30 de septiembre de 2015, a las 13:00 horas.

Debe decir:

9. Apertura de Ofertas:

d) Fecha y hora: 9 de octubre de 2015, a las 13:00 horas.

Marín, 23 de septiembre de 2015.- El Presidente, José Benito Suárez Costa.

ID: A150042024-1